

## **Местные жители приняли участие в митинге по случаю Дня памяти и скорби**

24.06.2016

В рамках проведения Дня памяти и скорби, что отмечается 22 июня, на территории школы №867 состоялся митинг «Победный день весны». Об этом сообщила сотрудница образовательного учреждения.

Организаторами выступили управа района Братеево совместно с местным домом культуры и детским спортивным центром «Мир молодых». На мероприятии присутствовали учащиеся школ района, ветераны Великой Отечественной войны, представители общественных организаций, а также жители.

Все почтили память героев войны минутой молчания. Для гостей выступили ДК «Братеево», а работники управы высказали слова благодарности участникам ВОВ за подвиг.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3220550.html>

---

[Управа района Братеево](#)